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Anexa nr.3 la OMECS 5082 din 31.08.2016 (extrase) 

 

Admiterea și înscrierea în învățământul profesional de stat de 3 ani 

 

1 iulie 2016: Afișarea informațiilor (data, locul de desfășurare, ora, acte necesare de 
identitate a candidaților, alte detalii organizatorice) privind organizarea probei 
suplimentare de admitere, la unitățile de învățământ profesional unde  numărul de 
candidați înscriși este mai mare decât numărul locurilor oferite: 

5 iulie 2016: Desfășurarea probei suplimentare de admitere. 

6 iulie 2016: Afișarea rezultatelor probei suplimentare de admitere la sediul 
unităților de învățământ care au organizat proba. 

Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere. 

7 iulie 2016: Afișarea rezultatelor la contestațiile depuse la proba suplimentară de 
admitere, la școlile care au organizat proba.  

8 iulie 2016: Calcularea de către Comisiile de Admitere din unitățile de învățământ a 
mediilor de admitere, conform precizărilor de calcul din metodologia de admitere în 
învățământul profesional. 

Transmiterea, la Comisia de Admitere județeană / a municipiului București, a listei 
candidaților declarați admiși și a celor respinși la admiterea în învățământul profesional de 
stat cu durata de 3 ani de către toate unitățile de învățământ, indiferent daca au desfășurat 
proba de preselecție / admitere. Listele transmise vor fi realizate pe baza unei machete 
stabilite de comisia județeană de admitere în învățământul profesional de stat cu durata 
de 3 ani și va cuprinde informații referitoare la:  numele, inițiala tatălui și prenumele 
candidatului, unitatea de învățământ și județul de proveniență, rezultatul la proba de 
preselecție (după caz), media de absolvire a claselor V-VIII, media la evaluarea națională, 
nota la proba suplimentară de admitere (după caz), media de admitere. 

11 iulie 2016 Validarea de către Comisia de Admitere Județeană pentru învățământul 
profesional de stat cu durata de 3 ani a listei candidaților declarați admiși în învățământul 
profesional de stat cu durata de 3 ani. 

Afișarea la sediul unităților de învățământ profesional a listelor cu candidații admiși la 
învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani, în ordinea descrescătoare a mediei de 
admitere la învățământul profesional. 

Afișarea, în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților declarați admiși, 
în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere în învățământul profesional și a celor 
respinși la admiterea în învățământul profesional de stat cu durata de 3 ani. 

Afișarea rezultatelor va fi însoțită de precizări privind depunerea dosarelor de înscriere de 
către candidații admiși, respectiv ridicarea fișelor de înscriere de către candidații respinși. 
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